
Ι.Κ. ΛΑΡΙΣΑΣ: ΚΑΜΠΑΛΑΤ ΣΑΜΠΑΤ – ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΙΣΡΑΗΛ

Δημιουργήθηκε : Τρίτη, 17 Οκτωβρίου 2023 07:36

Η λειτουργία του Καμπαλάτ Σαμπάτ στη Λάρισα το βράδυ της Παρασκευής 13 Οκτωβρίου 2023 ήταν ξεχωριστή, καθώς

πολλά μέλη της Κοινότητας ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του συμβουλίου και γέμισαν το Κοινοτικό Κέντρο, για να δηλώσουν

τη συμπαράστασή τους στο Ισραήλ, που δοκιμάζεται σκληρά μετά την πρόσφατη πολύνεκρη τρομοκρατική εισβολή της

Χαμάς.

Ιδιαίτερα συγκινητική η στιγμή του Καντίς, που αναπέμφθηκε από όλους μαζί, στη μνήμη των εκατοντάδων Ισραηλινών που

δολοφονήθηκαν άγρια από τους τρομοκράτες της Χαμάς.

Ο Ραβίνος κ. Ηλίας Σαμπετάι, με ιδιαίτερα συναισθηματικά φορτισμένο λόγο, αναφέρθηκε στα γεγονότα στο Ισραήλ,

χαρακτηρίζοντάς τα ως το πρώτο απάνθρωπο πογκρόμ του 21ου αιώνα και τόνισε το δικαίωμα, αλλά και το καθήκον του

Ισραήλ να εξαλείψει το μαύρο κακό της τρομοκρατίας και της απανθρωπιάς, κλείνοντας με την βεβαιότητα ότι «μετά το

σκοτάδι των φονιάδων της Χαμάς, γεή ορ – θα υπάρξει φως και οι καρδιές όλων των Ισραηλινών, οι καρδιές όλων των

Ιουδαίων και οι καρδιές όλων των ευγενών και πολιτισμένων ανθρώπων θα φωτιστούν από το λαμπερό φως που θα εκπέμψει

πάλι το Κράτος του Ισραήλ».

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας κ. Μωυσής Μανουάχ , επανέλαβε την συμπαράστασή μας προς το Ισραήλ, τις οικογένειες
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των θυμάτων και των απαχθέντων ομήρων, και εξέφρασε την ευχή όλων μας για μια μόνιμη και βιώσιμη ειρήνη στην

πολύπαθη γη του Ισραήλ, ενώ δήλωσε την ικανοποίηση του Ελληνικού Εβραϊσμού για τη στάση της Ελληνικής πολιτείας στα

πρόσφατα γεγονότα. Η ομιλία του κατέληξε με το παρακάτω ηχηρό μήνυμα: «Αυτές τις δύσκολες ώρες, ως Εβραίοι της

διασποράς και ως Κοινότητα, πρέπει να μείνουμε στο πλευρό του Ισραήλ. Συγχρόνως όμως πρέπει να συνεχίσουμε κανονικά

την κοινοτική μας δραστηριότητα, αποδεικνύοντας πως είμαστε ενωμένοι, υπερήφανοι και δυνατοί. Ο φόβος και η

ανασφάλεια είναι συναισθήματα που έχουμε αφήσει πίσω στην οδυνηρή ιστορία μας και που δεν πρέπει πλέον να ορίζουν τις

ζωές μας. ΑΜ ΙΣΡΑΕΛ ΧΑΪ».

Η λειτουργία και η εκδήλωση συμπαράστασης έκλεισαν με την ανάπεμψη από τον Ραβίνο της προσευχής για Ειρήνη στο

Κράτος του Ισραήλ και με την «Ατίκβα» τραγουδισμένη από όλους μαζί με συγκίνηση.

Πηγή: Ι.Κ. Λάρισας
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